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1. Vérifie que le prix en francs de la housse de couette a été correctement converti puis arrondi en euros.
Pour cela, divise avec ta calculatrice le prix en francs (199 F) par le taux de conversion (6,559 57 F pour 1 €). Ecris le résultat en gardant uniquement 3 chiffres après la virgule puis arrondis le résultat à deux chiffres après la virgule. Tu dois retrouver 30,34 €.



2. Les double-rideaux coûtent 229 F, le coussin vaut 49,90 F et le drap 129 F.
Convertis ces trois montant en euros. Fais attention à les arrondir comme il se doit.


3. Mme Reméaneuffe veut acheter une housse de couette, un drap, deux coussins et les doubles rideaux. Combien paiera-t-elle au total en euros ?


4. Effectue maintenant la somme des articles qu'elle veut acheter en francs puis convertis le total en euros. Trouves-tu le même résultat qu'à la question précédente ? Quelle est la différence entre les deux totaux en euros. Essaie de l'expliquer en quelques lignes.
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Pour cela, divise avec ta calculatrice le prix en francs (199 F) par le taux de conversion (6,559 57 F pour 1 €). Ecris le résultat en gardant uniquement 3 chiffres après la virgule puis arrondis le résultat à deux chiffres après la virgule. Tu dois retrouver 30,34 €.



2. Les double-rideaux coûtent 229 F, le coussin vaut 49,90 F et le drap 129 F.
Convertis ces trois montant en euros. Fais attention à les arrondir comme il se doit.


3. Mme Reméaneuffe veut acheter une housse de couette, un drap, deux coussins et les doubles rideaux. Combien paiera-t-elle au total en euros ?

4. Effectue maintenant la somme des articles qu'elle veut acheter en francs puis convertis le total en euros. Trouves-tu le même résultat qu'à la question précédente ? Quelle est la différence entre les deux totaux en euros. Essaie de l'expliquer en quelques lignes.

Correction 

1. On convertit 199F en euros. Pour cela on divise 199 par 6,559 57. On trouve 30,337 (on ne garde que trois chiffres après la virgule). Le troisième chiffre étant "7", on arrondit ce montant à 30,34€. La conversion écrite sur la publicité a donc été faite correctement.

2. 229 : 6,559 57 CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h 34,910   
donc   on arrondit à 34,91 €.

Les double-rideaux coûtent  eq \x(34,91 €.)
49,90 : 6.559 57 CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h 7,607   
donc   on arrondit à 7,607 €.

Un coussin vaut  eq \x(7,61 €.)
129 : 6.559 57 CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h 19,665   
donc   on arrondit à 19,67 €.

Le drap  est vendu  eq \x(19,67 €.)
3. 7,61 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 2 = 15,22.
Deux coussins valent 15,22 €.
30,34 + 19,67 + 15,22 + 34,91 = 100,14.
Mme Reméaneuffe paiera  eq \x(100€14 )au total.

4. 49,90 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h 2 = 99,80
Deux coussins valent 99,80 F
199 + 129 + 99,80 + 229 = 656,80.

Le montant total en francs est de  eq \x(656,80 F.)
656,80 : 6.559 57 CARSPECIAUX 187 \f "Symbol"\h 100,128   donc   on arrondit à 100,13
 





Si on convertit 656,80 F en euros, on trouve  eq \x(100,13 €.)
Il y a donc un centime d'euro (0,01 €) de différence entre les deux façons de calculer. Cette différence d'un centime s'explique par le fait que :
 
* dans le premier cas, on convertit d'abord et on fait la somme des arrondis pour trouver 
 
le montant total à payer
 
* dans le second cas, on calcule le montant total en francs et on convertit cette somme en euros. 
Un seul arrondi au lieu de plusieurs dans le premier cas explique la différence d'un centime d'euro (0,07 F).
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